




МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«БУРЯТСКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ»

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель первичной
профсоюзной организации
 М.Ю.Горюнова
«01» 09 2020г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГБПОУ «БРИТ»
 Ю.Ф.Сындеева
«01» 09 2020г.



РЕГЛАМЕНТ КОМИССИИ ПО ПРОВЕРКЕ ЗНАНИЙ ТРЕБОВАНИЙ ОХРАНЫ ТРУДА.

Настоящий Регламент проведения проверки знаний требований охраны труда работников ГБПОУ «БРИТ» устанавливает общие положения порядка проведения обязательной проверки знаний требований охраны труда всех работников ГБПОУ «БРИТ» в соответствии с Постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003 № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций».

Проверка знаний требований охраны труда работников проводится с целью:

- определение знания работником законодательных, директивных и нормативных правовых актов, содержащих государственные нормативные требования охраны труда;
- обеспечение профилактических мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний;
- ознакомление с правилами оказания первой помощи;
- оценке и снижению профессиональных рисков.

Обучение и проверку знаний требований охраны труда проходят в учебных центрах или непосредственно ГБПОУ «БРИТ» по соответствующим программам обучения и проверке знаний требований охраны труда работников, при наличии соответствующей лицензии на право ведения образовательной деятельности, преподавательского состава и соответствующей материально-технической базы следующие работники ГБПОУ «БРИТ»:

- руководители и их заместители, курирующие вопросы охраны труда;
- руководители и специалисты, осуществляющие организацию, руководство и проведение работ на рабочих местах и в производственных подразделениях, а также контроль и технический надзор за проведением работ;
- специалисты охраны труда;
- члены комиссии по проверке знаний требований охраны труда

Из руководителей и специалистов, обученных и прошедших проверку знаний в учебных центрах или на базе ГБПОУ «БРИТ», создаются комиссии по проверке знаний требований охраны труда.

Обучение и проверка знаний работников рабочих профессий

Все принимаемые на работу, а так же переводимые на другую работу работники рабочих профессий проходят обучение и проверку знаний требований охраны труда в виде вводного

инструктажа по охране труда. Вводный инструктаж проводит специалист по охране труда и фиксирует в Журнале регистрации вводного инструктажа.

Обучение и проверку теоретических знаний требований охраны труда и практических навыков безопасной работы работников рабочих профессий проводят руководители структурных подразделений в ходе инструктажей (первичный, повторный, внеплановый и целевой).

Руководитель структурного подразделения организует обучение безопасным методам и приемам выполнения работ всех поступающих на работу в подразделение работников рабочих профессий в течение месяца после их приёма, а также работников, переводимых на другую работу

Руководитель структурного подразделения организывает и обеспечивает обучение работников, принимаемых в подразделение на работу с вредными и (или) опасными условиями труда, безопасным методам и приемам выполнения работ со стажировкой на рабочем месте и сдачей экзаменов, а в процессе трудовой деятельности обеспечивает проведение периодического обучения и проверки знаний требований охраны труда в комиссиях, созданных в структурных подразделениях. Работники рабочих профессий, впервые поступившие на указанные работы, либо имеющие перерыв в работе по профессии (виду работ) более года, проходят обучение и проверку знаний требований охраны труда в течение первого месяца после назначения на эти работы.

Контроль за проведением обучения и проверки знаний требований охраны труда работников рабочих профессий возлагается на специалиста по охране труда.

Проверка знаний требований охраны труда работников проводится в соответствии с нормативными правовыми актами по охране труда, обеспечение и соблюдение требований которых входит в их обязанности с учетом их должностных обязанностей, характера производственной деятельности.

Для запуска процедуры проведения проверки знаний требований охраны труда издается приказ, который устанавливает контингент должностей работников, проходящих проверку знаний требований охраны труда в Постоянно действующей комиссии. Приказ подписывается директором ГБПОУ «БРИТ» или уполномоченным должностным лицом.

Руководители структурных подразделений подают заявку с поименными списками работников подразделений, которым необходимо пройти проверку знаний требований охраны труда в следующем году, председателю Постоянно действующей комиссии не позднее 1 декабря текущего года.

Графики прохождения проверки знаний требований охраны труда работниками разрабатываются в Постоянно действующей комиссии и доводятся до руководителей структурных подразделений, не позднее 1 месяца до назначенной даты проведения проверки знаний требований охраны труда работников.

Составляется Программа «Обучение и проверка знаний требований охраны труда работников рабочих профессий ГБПОУ «БРИТ».

Проверка знаний требований охраны труда работников осуществляется путем предоставления письменных ответов на вопросы билетов для проверки знаний требований охраны труда.

Проверка знаний считается пройденной, если правильными будут более 70 % ответов на вопросы билета.

Результаты проверки знаний требований охраны труда работников ГБПОУ «БРИТ» оформляются протоколом по разработанной форме.

Протокол проверки знаний требований охраны труда работников ГБПОУ «БРИТ» подписывается председателем и членами Постоянно действующей комиссии, принимавшими участие в проверке знаний (не менее 3 человек), а также экзаменуемым работником.

Работник, не прошедший проверки знаний требований охраны труда, обязан пройти повторную проверку знаний требований охраны труда в срок не позднее одного месяца.

Ответственность за организацию, своевременность обучения и проверку знаний требований охраны труда работников ГБПОУ «БРИТ» несет специалист по охране труда.

Ответственность за прохождение работниками обучения и проверки знаний требований охраны труда работников ГБПОУ «БРИТ» несут руководители соответствующих структурных подразделений.

Контроль за проведением проверки знаний требований охраны труда работников ГБПОУ «БРИТ» возлагается на специалиста по охране труда.

Специалист по охране труда



Скачкова Р.Б.